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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ У ЖИТТІ ЛЮДИНИ 
 

Ми вже не уявляємо своє життя без Інтернету, і однією з 
найпопулярніших його «фішок» є соціальні мережі. Існують соціальні 
мережі, що з'єднують людей за загальним інтересом, наприклад, гравці 
комп'ютерних  ігор об'єднуються в соціальну мережу та спілкуються з 
приводу гри. Окрім спілкування, соціальні мережі дозволяють переглядати 
фотографії та відеофільми, слухати музику, грати в ігри тощо.  

Чому все частіше комп'ютер і клавіатура замінюють нам зустрічі з 
друзями? Тому що це зручно, адже людині просто, сидячи вдома, в своїй 
кімнаті, на своєму рідному дивані, спілкуватися зі співрозмовником. Де ще, як 
не в соціальній мережі, можна знайти  однокласників, товаришів, колег? У наш 
час сервіси дозволяють дістати майже будь-яку інформацію про людину, знайти 
будь-які дані про фільми, музику  і все, що нас цікавить. Помічено, що всі 
скаржаться на брак часу через напруженої роботи, соціального ритму життя.. 
Але на соціальні мережі нам завжди вистачає часу, варто зайти в соціальні 
мережі і людині вистачає часу, щоб знайти друга, поспілкуватися і т.д. 

Віртуальне спілкування та інтернет дуже допомагають інвалідам та 
одиноким людям. Вони можуть створити свій акаунт і почати спілкуватися з 
іншими людьми з такими ж вадами. Більшість соціальних мереж люди 
використовують для знайомства з друзями з такими ж інтересами та 
захопленнями, інколи навіть находять своє кохання. Дуже часто близькі 
люди знаходять один одного в Інтернеті. Хоча люди живуть далеко один від 
одного, соціальна мережа може їх об'єднати.  

Однак чому соціальні мережі настільки широко поширені та широко 
використовуються? Оскільки ми живемо в епоху, коли технології на піку і 
постійно розвиваються, такі речі, як читання книг в Інтернеті, покупки в 
Інтернеті, замовлення їжі в Інтернеті та спілкування з контактами по всьому 
світу, які були неможливі кілька десятиліть тому, зараз є частиною 
повсякденного життя. Найважливішою частиною сучасного світу є 
швидкість, зокрема – швидкість отримання інформації. 

Доступність та простота використання – це те, що робить сайти, такі як 
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Facebook, Twitter, Pinterest, Instagram, Ask.fm привабливими. Також соціальні 
мережі створюють можливість спілкуватися з друзями, знайомими або навіть 
незнайомими людьми по всьому світу, що є життєво важливим для сучасного 
світу. Раніше спілкування вимагало багато часу, енергії та грошей, то 
сьогодні це лише один клік. Крім того, соціальні мережі дозволяють людям 
стежити за розвитком соціальних розробок свого «списку друзів». Нарешті, 
крім виконання завдання соціальної мережі, сайти, такі як Facebook, 
забезпечують розваги  та миттєве розповсюдження будь-якої інформації для 
своїх користувачів.  

Написання та отримання листа за допомогою традиційного листування 
– тривалий процес і не завжди надійний. На це потрібні час, гроші, і при 
цьому лист можна втратити. Але електронну пошту не можна втратити і це  
не забере багато часу. Завдяки сучасним технологіям люди можуть не лише 
писати листи своїм співрозмовникам у всьому світі, але й говорити та бачити 
їх за допомогою веб-камери на будь-якій відстані.  

Але з іншого боку, соціальні мережі – це і велика проблема. Вони 
змусили людей забути про звичайні розмови один з одним. Ти не можеш  
бачити очей своїх співрозмовників  і відчути їх емоції. Крім того, соціальні 
мережі наповнені агресивними, жорстокими, насильницькими та 
небезпечними відео та іграми. 

Багато сором’язливих людей намагаються підняти свою впевненість у 
собі за допомогою соціальних мереж. Соціальні мережі як підвищують 
самооцінку, так і зменшують її. З одного боку, ви можете похвалитися фото з 
гарної відпустки, своїми покупками, вигідними ракурсами, тобто показати 
світу, як у вас усе добре, які ви успішні та красиві. З іншого боку, ваш 
меседж може не сподобатись і не зацікавити вашу аудиторію. Зрозуміло, що 
це не дуже приємно і деякі люди приймають це близько до серця. Можна 
сказати, що в Інтернеті, а саме на сайтах соціальних мереж, ви ніколи не 
можете бути впевнені, хто вас «читає». Я вважаю, що мережами Інтернету 
можуть користуватися дорослі люди та діти під наглядом дорослих. Щодо 
мене, я користуюсь соціальними мережами та Інтернетом дуже часто, вони 
мені допомагають пізнавати те, що я не знаю, спілкуватися з рідними, 
друзями та знаходити нові знайомства з цікавими людьми. 
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